Gmina Komorniki
ul. Stawna 1, 62-052 Komorniki


Wszyscy Wykonawcy

ZP.271.32.2024
Komorniki, 19 września 2024 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa placu zabaw przy ulicy Malinowej w Komornikach”
Działając zgodnie z treścią art. 284 ustęp 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuję treść wniosków o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) wraz z odpowiedziami: 
Pytanie 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę i montaż urządzenia linowego – piramida o wym. 4,0 x 4,0 x 4,0 m (dł. x szer. x wys.)? Strefa bezpieczeństwa 7,0 x 7,0 m.

Odpowiedź
Zgodnie z punktem II.3 SWZ Zamawiający dopuści urządzenia zabawowe równoważne, o parametrach takich samych lub lepszych, spełniające te same funkcje, zbudowane z takich samych elementów składowych. Dopuszcza się zastosowanie urządzeń dowolnych producentów, pod warunkiem spełnienia wymogów określonych w niniejszej dokumentacji i nieprzekroczenia różnicy wymiarów urządzeń na poziomie ±15%, z zastrzeżeniem, że zaproponowane urządzenia muszą mieścić się we wskazanych strefach bezpieczeństwa, a strefy bezpieczeństwa urządzeń nie mogą na siebie nachodzić.
Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie nawierzchni bezpiecznej piaskowej z piasku płukanego frakcji 0-2 mm?

Odpowiedź
Należy zastosować piasek płukany frakcji 0,2-2 mm – zgodnie z dokumentacja projektową.

Pytanie 3

Proszę o wskazanie gramatury geowłókniny, która należy wykonać separację gruntu.
Odpowiedź
Należy przyjąć gramaturę 150 gr/m2.
Pytanie 4

Proszę o wskazanie koloru RAL obrzeża gumowego.
Odpowiedź
Należy przyjąć RAL 7011.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na montaż tablicy regulaminowej o wym. 58x5x200 cm (szer. x dł. x wys.)? 
Odpowiedź
Zamawiający dopuści urządzenia zabawowe równoważne, o parametrach takich samych lub lepszych, spełniające te same funkcje, zbudowane z takich samych elementów składowych. Dopuszcza się zastosowanie urządzeń dowolnych producentów, pod warunkiem spełnienia wymogów określonych w niniejszej dokumentacji i nieprzekroczenia różnicy wymiarów urządzeń na poziomie ±15%, z zastrzeżeniem, że zaproponowane urządzenia muszą mieścić się we wskazanych strefach bezpieczeństwa, a strefy bezpieczeństwa urządzeń nie mogą na siebie nachodzić.
Ponadto, Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 oraz ust. 5 i 7 ustawy Prawo zamówień publicznych przesuwa termin składania ofert na dzień 24 września 2024 roku, 

w związku z czym,

a)
zmienia się zapis rozdziału III ust. 2 SWZ następująco:

Termin złożenia oferty. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć do dnia 

24 września 2024 roku do godz. 10.00.

b)
zmienia się zapis rozdziału III ustęp 3 pkt.1) SWZ następująco:

Termin otwarcia ofert: Otwarcie ofert nastąpi dnia 24 września 2024 roku o godz. 10:05. poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie platformazakupowa.pl ofert pod adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/976170.

c)
zmienia się zapis rozdziału III ust. 5 pkt 1 SWZ następująco:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 23 października 2024 roku.

II Zastępca Wójta Gminy Komorniki
Przemysław Pełko
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